Meéréselmeélet 2. zarthelyi 2019.05.14. B

1. Mutassa be a skalar Kalman predikcié modelljét és zajparamétereit (max. 2
pont)! Vezesse le a szurd optimalisa(n) és b(n) parametereit meghatarozd
ortogonalitasi felteteleket, és rajzolja le a skalar Kalman prediktor blokkvaziatat
annak ismeretében, hogy a(n) = a — b(n)c (max. 3 pont)!

2 Veresse le a csuszo ablakos atlagolas rekurziv osszefuggeset, atviteli
fuggvenyét, és amplitudokarakterisztikajal (max. 3 pont)! Szamitsa ki az atvitel
abszolut értékét az alapharmonikus frekvencia haromszorosanal, ha az ablakon
keresztul N = 20 minta lathato (max. 2 pont)!

3. Az 1+ sinwt — coswt id6faggvényl jel minden alapharmonikus periédusépéi
egyenletes mintavételezéssel N =4 mintat veszunk. Hatarozza meg a jel
diszkrét Fourier és diszkrét Walsh transzformaltjat (max. 4 pont)!
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impulzusvalaszanak diszkrét idéfiiggvényét z,, = ¢/n™ esetére (max. 3_pont)!
Adja meg a szamértékeket is N = 6, m = 2 esetére (max. 2 pont)!

5. Rajzolja fel a H(z) = z”l% atviteli flggvényt megvalodsito direkt struktura
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blokkvazlatat (max. 2 pont)! Bizonyitsa be, hogy a H(z) atviteli fuggvény
mindentateresztd tulajdonsagu (max. 2 pont)! Valésitsa meg ezt az atvitel
fuggvenyt rezonator alapu strukturaval is (max. 4 pont)! Rajzolja le ez utobbi
blokkvazlatat (max. 1 pont)! Rajzolja fel mindket struktura transzponaltjanak
blokkvazlatat is (max. 2 pont)!

6. Vezesse le annak feltételét, hogy a visszacsatolt rezonatoros struktura eredd
atvitele ne haladja meg az egyet (max. 2 _pont)! Mikor neveziink egy linearis
rendszert ortogonadlisnak (max. 1 pont)? Bizonyitsa be, hogy a magara hagyott
ortogonalis rendszer disszipativ (max. 3 pont)! Vezesse le, hogy egy ortogonalis
rezonator 100%-0s negativ visszacsatolas és alkalmas paraméter beallitas
esetén ortogonalis strukturat valosit meg (max. 4 pont)!

7'. Bizonyitsa be, hogy a 4. feladatban szerepl6 rendszer belsé energigjat a direkt
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struktura eseten PE,:L[1 11], zo=1 es z; = -1 pozicidju rezonatorokat
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alkalmazd rezonator alapu struktura esetén pedig PR:Zdiag{Hﬂ ]—_;-)
matrixok segitségével tudjuk megadni (max. 4 pont)! Milyen allitast tudunk

megfogalmazni abszolut-érték csonkitas esetén ezekre a strukturakra (max. 1
pont)?

A "-0s feladat nélkiil elérhetd pontszam: 40. Az elégségeshez 16 pont kell. A *-os

f_eladattal tobbletpontok szerezhetdk. A tobbletpontokat a targy végsod értékelésénél
figyelembe vesszik.



